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ЗУБНА ПАСТА МІШВАК AYUSRI 150 ГРАМ
SKU: 4136
Ціна: 169 грн 

Паста є ефективним місцевим знеболюючим, оперативно впливаючи
на нервові закінчення. Ефективно відбілює зуби, зміцнює емаль,
усуває набряклість та подразнення слизових оболонок, бореться із
запальними процесами.

Категорія: Аюрведична зубна паста

ЗУБНА ПАСТА МІШВАК AYUSRI

Це аюрведична зубна паста, що підтримує здоров'я зубів та ясен. Активні компоненти мають антибактеріальну дію,
перешкоджають утворенню бактеріального нальоту, створюючи своєрідний захисний шар.

Засіб піклуватися про здоров'я ясен, робить їх твердішими, має в'яжучі властивості та зменшує кровоточивість.
Також паста сприяє регенерації тканин та відновленню пошкоджених ділянок, допомагає при стоматитах.

Паста є ефективним місцевим знеболюючим, оперативно впливаючи на нервові закінчення. Ефективно відбілює
зуби, зміцнює емаль, усуває набряклість та подразнення слизових оболонок, бореться із запальними процесами.

Властивості активних інгредієнтів:

Мішвак має прекрасні антибактеріальні властивості, допомагає зменшити карієс, бореться з нальотом, зміцнює ясна
та зуби. Зміцнює зуби, оберігає від появи та подальшого розвитку карієсу, зменшує зубний біль, освіжає дихання та
усуває поганий запах з рота, зміцнює ясна, а також надає зубам блиску та білизни. Екстракт мисвака за своїми
хімічними властивостями схожий на такі антибактеріальні та антикарієсні речовини, як триклозан і хлоргексидин.
Крім того, в «місваку» містяться вітамін С, танін, алкалоїди та флавоноїди.

Кора ним має активну протизапальну та антибактеріальну дію. Сприяє усуненню хвороботворних мікроорганізмів,
надає заспокійливу дію, запобігає захворюванням зубів і ясен. Припиняє кровоточивість ясен та зменшує рухливість
зубів при парадонтозі, видаляє бактеріальний наліт, зміцнює зубну емаль.

Куркума давно є популярним лікарським препаратом для лікування зубів та ясен в індійській медицині. Спеція
відома своїми протизапальними та антибактеріальними властивостями. Також куркума має багато якостей
ополіскувачів для рота. Використання куркуми як ополіскувач надасть той самий, а найчастіше і більший ефект, ніж
від застосування покупних засобів. Куркума працює як натуральний відбілювач зубів. Хоча сама по собі спеція жовта
та фарбує поверхні, із зубами відбувається зворотний ефект. При цьому куркума не знімає емаль і не стоншує її, на
відміну багатьох інших засобів для відбілювання.

Волоські горіхи містять у своєму складі підвищений вміст цинку та йоду. Ці елементи переважно корисні для шкіри,
нігтів і щитовидної залози, але й у складі зубної тканини теж знаходяться. Ще в волоському горіху багато калію та
магнію.
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Гвоздика – має виражену антисептичну дію. Ще в стародавньому Китаї при імператорському дворі придворних
зобов'язували жувати гвоздику, щоб уберегти володарів від можливих інфекцій. Також гвоздика непогано знімає
больовий синдром.

Склад кори дуба вражає своїми властивостями. Танін, або дубильна речовина, вміст якої становить до 29%,
забезпечує цілий комплекс лікувальних дій:

знімає запалення тканин;
має антибактеріальний ефект (блокує розвиток шкідливих бактерій);
створює захисний шар та захищає тканини від подразнення, тим самим стимулюючи їх відновлення.

Склад: мішвак (salvadora persica), ним (azadirachta indica), акація (acacia arabica), бакула (mimusops elengi),
зантоксилум (zanthoxylum armatum), дуб (quercus infectoria), куркума (curcuma longa), грецький горіх (волоський
горіх) aromaticum), цимбопогон (cymbopogon citratusm), кориця (cinnamomum).


